
意見交換会アンケート結果について

（１）お住まい

市内 市外 回答なし

19 4 0

（２）年齢

２０代以下 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代以上 回答なし

6 1 9 4 3 0 0

（３）性別

男 女 回答なし

11 12 0

（４）市議会に関することで見たことがあるものについて（重複回答あり）

本会議傍聴
インターネット
中継・録画

委員会傍聴 議会だより
議会傍聴
よびかけ隊

市議会
ホームページ

その他 回答なし

2 3 1 13 0 7 1 4

その他　今回の意見交換会

（５）意見交換会の内容について

大変
良かった

良かった
どちらとも
いえない

あまり
良くなかった

悪かった 回答なし

5 10 8 0 0 0

（６）ご意見・ご提言

〇私は、いまでこそ、市外に住んでおりますが、生まれも育ちも泉大津です。どうぞ議員の皆様、これから
の若い人たちの為に次世代の人の為に泉大津をよろしくお願い致します。

〇当団の意見について聞いていただき、議員さんの方の思いやご意見を伺えて良かったです。市内の中
学校すべてに吹奏楽部があり、楽団があり、吹奏楽が盛んな市町村は、なかなかないことだと思います。
（他市から練習に来ているので実感します。）そういった面も訴えて頂けたらと思います。

〇時間が足りませんでした。泉大津の文化の為に知恵を出しあっていきたいです。音楽を通じて豊かな街
にしたいです。

〇新しい企画を議会の市民参加と一緒に考え、本市の発展について協議したいと思います。

４月１０日に議会（議員１５名）と泉大津市吹奏楽団２７名と意見交換会を行いました。意見交換会終了後、２3名
の方から下記のとおりアンケートの回答がありました。

〇私は、市の情勢についての情報をより詳しく知る方法をあまり知りません。ずっと住んでる町であり、大
好きな市で、好きなことを続けていきたいと感じているため、泉大津市について知りたいと考えています。
もっと情報提供をお願いしたいです。

〇もっと市民の意見の場を持ってください。

〇泉大津で生まれ育ってきて、結婚後も住み続けており、愛着もありましたが、ここ数年の公共施設の廃
止で、子ども達に住み続けて欲しい町ではなくなってしまいました。人口減少問題が言われてますが、この
ような市の状況では、さらなる人口流出が起こるのではないかと考えます。

〇市は市で苦しい。議会は議会で苦しい。市民は市民で苦しい。最適解はなかなか導き出せないですね。


